



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ  
ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ  
В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

04 травня 2018 року

м. Одеса

№ 2

Про тимчасове припинення  
обігу харчових продуктів

Відповідно до вимог Законів України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», керуючись Положенням про Головне управління Держпродспоживслужби в Одеській області та наданого повідомлення від 03.05.2018 року Одеським філіалом Державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи (ОФ ДНДІЛДВСЕ) за результатами проведених лабораторних досліджень (випробувань) при перевірці відповідності зразку – камбала калкан охолоджена (маса партії, з якої відібрано зразок – 785,0 кг), виробленої ФОП Дунаєнко О.А. (Одеська обл., м. Татарбунари, вул. Південна, б. 5) виявлено невідповідність за мікробіологічним показником (КМАФАнМ, КУО в 1г) (експертний висновок №000941e/18, від 03.05.2018р.), що являється порушенням вимог законодавства щодо безпечності харчових продуктів. Дана партія харчового продукту виготовлена 20.04.2018 року з терміном зберігання з моменту виробництва відповідно до вимог ГОСТ 814-96 «Рыба охлажденная. Технические условия» не більше 10 діб при температурі від 0 до -2°С.

Вказані виявлені невідповідності законодавства щодо безпечності харчових продуктів можуть спричинити загрозу життю та здоров'ю людей, якщо вони не будуть усунені.

Керуючись п.3 ч.4 ст.11 Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»

1. З 04.05.2018 р. по 17.05.2018р. тимчасово припинити обіг харчового продукту (камбала калкан охолоджена партія масою 785.0 кг) виробленого ФОП Дунаєнко О.А. на потужності ФОП Дунаєнко О.А. (Одеська область, Татарбунарський район, 2 км Пісчаної коси) до усунення виявлених порушень вимог законодавства про харчові продукти.
2. Розробити план заходів по усуненню виявлених порушень вимог законодавства

про харчові продукти та надати до Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області в термін до 07.05.2018 р.

3. Інформацію про виконання плану заходів по усуненню виявлених порушень вимог законодавства про харчові продукти надати до Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області в термін до 11.05.2018 р.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на в.о. начальника Татарбунарського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області Збудчака А.В.

**В. о. першого заступника начальника  
Головний державний ветеринарний інспектор**



**В.Я. Гіска**